

ADENDO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL –PREGÃO PRESENCIAL 014/2019

Diante de erro formal descrito na retificação do Edital- PREGÃO PRESENCIAL 014-2019, segue a modificação:

ONDE LÊ-SE:

43	10	UNID	Cartucho original para RICH GENUINE MP - xerocadora	155,00
----	----	------	---	--------

LEIA-SE:

43	10	UNID	Cartucho original RICH CARTRIDGE MP 305 GENUINE	155,00
----	----	------	---	--------

Os demais itens permanecem inalterados.

São Martinho, 26 de julho de 2019.

DIOGO SAMUEL RITTER
PRESIDENTE DE LICITAÇÕES